

Вих. № 5/н від 04.11 2022р.

Голові обласної державної адміністрації
Черкаської області

ТОВ «ТАЛЬНІВСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ»

20401 Черкаська обл., Звенигородський р-н,
м. Тальне, вул. Незалежності, 8.

Щодо опублікування в місцевих друкованих ЗМІ
повідомлення про наміри отримати Дозвіл на викиди

Прошу Вас надати відповідь на повідомлення в газеті Черкаський край № 35 (20437)
від 14 вересня 2022 року, що до намірів отримання Дозволу на викиди забруднюючих
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства.

Додатки: Копія газети Черкаський край № 35 від 14.09.2022 р.

Директор



«ТАЛЬНІВСЬКИЙ
КОМБІНАТ
ХЛІБОПРОДУКТІВ»
44317092

Т.І. Шкода

Тел: 096-437-64-03
ecotexproect@ukr.net



пропан-бутану (геометричним об'ємом 9,83 м³ із ступенем наповнення 85%) та технологічні трубопроводи високого тиску, газозаправну колонку продуктивністю 36 л/хв.

Технічна альтернатива 2.

Встановлення підземних резервуарів для зберігання зрідженого вуглеводневого газу пропан-бутану. Однак встановлення підземного резервуару тягне за собою значно більші фінансові затрати та супроводжується значним об'ємом земляних робіт — копання котлованів, перенос існуючих та прокладення нових підземних комунікацій і т.п. Тому технічна альтернатива 1 є більш прийнятною і більш раціональною.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Загальна площа земельної ділянки існуючої АЗС №45 — 1500 м² за адресою: м.Черкаси, вул.Дахнівська, 64, що використовується відповідно до договору оренди землі.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Оскільки ТОВ «АЙЛОНГ ЕВОЛЮШН» використовує земельну ділянку, на якій розміщена діюча АЗС №45 за адресою: м.Черкаси, вул.Дахнівська, 64, — територіальна альтернатива 2 не розглядалась.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Соціально-економічний вплив носить позитивний характер. Основними па-

зливні швидкороз'ємні муфти.

Орієнтовна потужність АЗС №45 по кількості заправок: 150 од./добу на газу, 200 од./добу — на бензині, 100 од./добу — на дизельному паливі. Загальна площа ділянки становить 1500 м².

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються відповідно до вимог чинного законодавства: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищувати гранично допустимі концентрації та повинні здійснюватись на підставі дозволу на викиди;

відходи, що утворюються в процесі виробничої діяльності, повинні тимчасово зберігатись та передаватись іншим організаціям, згідно з попередньо укладених договорів, з дотриманням вимог законодавства про відходи;

дотримання правил експлуатації дощової каналізації;

акустичне забруднення не повинно перевищувати гранично допустимі рівні шуму;

здійснювати експлуатацію об'єкта згідно з чинними нормативними санітарно-гігієнічними нормами та правилами пожежної безпеки з метою попередження шкідливого впливу на навколишнє середовище.

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні та інші обмеження аналогічні до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Грунти: потенційний вплив планованої діяльності на ґрунти не передбачається, оскільки установка розміщується на існуючому твердому покритті, порушення ґрунтового покриву не передбачено.

Водне середовище: виробничі вододоспоживання та виробничі стоки відсутні, безпосереднього впливу на водні об'єкти немає. Водопостачання та водовідведення здійснюється спеціалізованою організацією згідно з договором.

Утворення відходів: у результаті діяльності утворюються відходи комунальні, залишки очищення резервуарів, лампи люмінесцентні, матеріали обтиралки, пісок забруднений нафтопродуктами, шлак від очищення вод стічних, осаді фільтраційні.

Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти та об'єкти природно-заповідного фонду: об'єкти природно-заповідного фонду, шляхи міграції тварин та птахів відсутні. Вплив на рослинний та тваринний світ відсутній.

Навколишнє соціальне середовище — вплив на соціальне середовище має позитивний аспект за рахунок поповнення місцевого бюджету, зайнятості місцевого населення.

Навколишнє техногенне середовище — вплив не передбачається, оскільки в районі проведення робіт об'єкти техногенного середовища, пам'ятки історії та монументального мистецтва відсутні.

Шум — на межі санітарно-захисної зони забезпечуються нормативні значення шуму, що не перевищують допустимих рівнів.

щодо технічної альтернативи 2

сувоєк господарювання, в тому числі інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість її обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів гро-

ня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде отримання висновку з оцінки впливу на довкілля та дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

(Вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») що видається управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 18008, м.Черкаси, вул.Вернігори, 17.

тел./fax.: (0472)63-36-55;

e-mail: 38715482@mail.gov.ua

Контактна особа — начальник управління — Старунов Сергій Олександрович.

ТОВ «Тальнівський комбінат хлібопродуктів» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Місце розташування підприємства — Черкаська область, м.Тальне, вул.Незалежності, 8.

ТОВ «Тальнівський комбінат хлібопродуктів» здійснює діяльність у заготівлі, зберіганні зерна та його обробці.

Від джерел викидів в атмосферне повітря викидаються наступні речовини: вуглецю оксид, азоту діоксид, суспендовані частинки, недиференційовані за складом.

Для підприємства нормативна санітарно-захисна зона становить 100 м. На межі санітарно-захисної зони концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує допустимі норми.

Зауваження та пропозиції громадських організацій і громадян відносно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту опублікування у Черкаську обласну державну адміністрацію за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-29-15, 37-22-49.

Повідомлення в ЗМІ про намір отримати дозвіл на викиди

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФАБРИКА КАВІ» повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчика, що розташований за адресою: м.Черкаси, вул.Героїв Дніпра, буд. 50.

ТОВ «ФАБРИКА КАВІ» спеціалізується на виробництві чаю та кави; наданні послуг мобільного харчування; обслуговуванні напоями; оптовій торгівлі кавою, чаєм, какао та прянощами; роздрібній торгівлі іншими продуктами харчування в спеціалізованих магазинах.

Джерелами викидів забруднюючих речовин є: 1 димова труба від твердопаливного котла, 1 димова труба від апарату обжарювання кави та 1 димова труба від мангалу жарки їжі.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від виробничого майданчика становить 2,351 т/рік, викид парникових газів: оксид діазоту (N₂O) — 0,0003 т/рік, вуглецю діоксид (CO₂) — 23,091 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: азоту діоксид — 0,041 т/рік, оксид вуглецю — 1,478 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,783 т/рік, метан — 0,0006 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) — 0,045 т/рік, фенол — 0,00005 т/рік, органічні аміни — 0,0001 т/рік, диметиламін — 0,0000004, ртуть та її сполуки — 0,00000002 т/рік, аміак — 0,0000002 т/рік, сірководоксид — 0,003 т/рік. Викиди забруднюючих речовин не перевищують порогових значень та гранично допустимих викидів (ГДВ) згідно з законодавством.

Зауваження громадянських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: zvernennyya.oda@gmail.com

● Втрачене посвідчення члена багатодітної родини, серія ДБ, №173882, видане 23.03.2018 р. департаментом соціальної політики Черкаської міської ради на ім'я Марченка Максима Олександровича, **вважати недійсним.**

● Втрачене свідоцтво про право власності на житло (приватизована квартира №150 по вул.30 р. Перемоги, 22/1 у м.Черкаси), видане 02.02.2000 р. на ім'я Фірсова Василя Михайловича, Фірсової Валентини Анатоліївни, **вважати недійсним.**

● Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, №46271336, додаток до нього, видані 31.05.2014 року Черкаською гімназією №9 імені О.М.Луценка Черкаської міської ради Черкаської області на ім'я Лисенко Анастасії Володимирівни, **вважати недійсними.**

● Втрачене посвідчення батьків багатодітної сім'ї, серія БС, №239350, видане 14.03.2019 р. департаментом соціальної політики Черкаської міської ради на ім'я Кохан Ферузи Йокубовични, Кохана Сергія Анатолійовича, **вважати недійсним.**